2024年居民医保参保缴费财政补助增加30元

国家医保局会同财政部、国家税务总局近日印发《关于做好2024年城乡居民基本医疗保障有关工作的通知》。

2024年各级财政继续加大对居民医保参保缴费补助力度,同时居民个人缴费增幅适当降低,财政补助和个人缴费标准在2023年640元和380元的基础上分别增加30元和20元,达到每人每年分别不低于670元和400元。这是自2016年以来个人缴费新增标准首次低于财政补助标

准。

国家医保局表示,在人均预期寿命不

断增长、医疗消费水平 持续提升的背景下,合 理提高个人缴费和财 政补助标准是巩固提 升待遇水平和确保制 度平稳运行的客观需 要。 据央视新闻



未来十天重庆高温持续

气象部门预测,未来十天,重庆地区还将持续高温天气,日最高气温普遍超过35℃,部分地区可达到40℃以上。这一轮高温天气预计将持续至9月上旬,公众需做好长时间应对高温的准备。

尽管今年的高温天气已经引发广泛关注,但气象专家表示,目前的高温强度仍未达到2022年的极值水平,超过2022年极值的可能性相对较低。 据第1眼、@重庆天气

26日夜间 到27日白天



中心城区 晴间多云 33℃ — 42℃

27日夜间 到28日白天 中心城区 晴间多云

33℃ — 41℃

28日夜间 到29日白天



中心城区 晴间多云 33℃ — 41℃

本地速递

最高政府补贴2000元! _{重庆超千家门店参与家电以旧换新}

近日,《重庆市加力促进消费品以旧换新实施方案》正式发布。8月26日至12月31日,将大力实施绿色智能家电以旧换新补贴政策。

个人消费者在经重庆市商务委官网公布的参与零售商所属门店(共1300余家)购买:2级及以上能效或水效标准的冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电视(含激光电视)、空调(含家用中央空调)、电脑(品牌机,含笔记本电脑,不含平板电脑、组装机)、热水器(含电热水器、壁挂炉)、家用灶具(含集成灶)、吸油烟机、洗碗机、净水器、投影仪等11类家电产品的,按2级能效或水效标准产品销售价格15%、1级及以上能效或水效标准产品销售价格20%的标准给予政策补贴。

每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过 2000元。

同时,鼓励参与政策实施的零售商对交售旧家电并购买新家电的消费者再叠加给予产品成交价2%、最高不超过200元的补贴。

具体门店有哪些?可登录重庆市商务委员会官网查询。 据上游新闻

7月汽车销量出炉:重庆自主品牌市占率首超七成

8月26日,来自重庆市汽车商业协会的消息,7月销量数据显示,重庆市场狭义乘用车7月份销量为3.43万辆,自主品牌的市场占比首次超过70%。 据上游新闻

2600余套!又一批已建成存量商品房将变身保障性住房

8月26日,重庆第二批收购已建成存量商品房用作保障性住房项目签约落地。重庆嘉寓房屋租赁有限责任公司签约收购来自央企、国企以及民营企业共7个项目,收购面积超11万平方米,装修改造后可提供保障性住房2600余套。 据第1眼



繁忙暑运进入尾声,重庆铁路部门迎来学生返程客流高峰。随着8月下旬各大院校陆续开学,8月21日至8月31日,重庆铁路预计发送旅客235万人次,学生旅客占比3%左右,客流主要集中在北京、上海、杭州、郑州、成都等地。 据华龙网

国内国际

证监会:持续壮大买方力量 增强投资者信心和信任

近日,中国证监会党委书记、主席吴清与全国社保基金、保险资管、银行理财、私募基金等10家头部机构投资者代表深入交流。吴清指出,希望机构投资者不断提升专业投研能力,持续壮大买方力量,帮助投资者获得合理回报,增强投资者的信心和信任,更加成为市场运行的"稳定器"和经济发展的"助推器"。 据证券时报

法国延长羁押"电报"创始人,媒体 称将引发法俄新矛盾

乌克兰全境实施紧急停电,基辅多 地水电供应中断 据央视新闻



禁止"断骨增高术" 平台和医院都不能"歇着"

因"身高焦虑",一些人选择做了"断骨增高术"(又称"肢体延长术")。但做了手术的患者有的出现"长短腿",脚踝神经损伤,一走路就疼;有的患上关节炎,需长期修复;有的甚至患上骨髓炎。

而在多个社交平台上也在宣传这一手术,一些账号发布的视频甚至直接标注有"断骨增高""骨延长"等字眼,并进行引流,可谓明目张胆。

在此,首先要明确的是,"断骨增高术"是一种极端且风险极高的手术方法,我国严令禁止健康人进行这一危险手术。

早在2006年,原卫生部就曾发布专门通知,明确"肢体延长术"适应症为先天畸形、外伤、肿瘤、感染等原因所致的骨缺损或肢体不等长,以及因疾病引起的肢体畸形。不具备以上适应症的,严格禁止使用肢体延长术;严禁用于美容项目。

但从报道看,一些"医托"利用一些人的"身高焦虑",通过各种话术和手段诱导健康人做"断骨增高术"。这样的做法不仅会对当事人身体健康造成严重伤害,更加剧了这一灰色地带的蔓延,其危害性毋庸讳言。

这显然需要引起各方高度重视,相关平台尤其需要守土有责、把好关卡,不能任由相关广告宣传泛滥,也要及时堵上日常管理漏洞,杜绝相关引流账号出现在平台上。同时也可以有针对性地放大正规科普的声量,加强对消费者的警示、提醒。

值得注意的是,从报道看,操刀手术者也不乏正规医院的医生,甚至来自一些知名的三甲医院。这也要引起医疗主管部门的关注,在加强日常监管的同时,也要督促各医院严格落实管理规章制度,不让自己的医生成为这类危险手术的"帮凶"。

据新京报



27岁重庆男子徒步玉龙雪山失联

8月22日,有重庆网友称自己的弟弟17日在云南丽江玉龙雪山徒步时失联,引来网友关注。8月26日,失踪驴友家属向记者证实,弟弟已经确认遇难。当地救援队相关负责人表示,遗体是25日下午通过无人机找到的,所处位置救援人员评估如何进行下一步救援行动。

失踪驴友家属表示,该 驴友今年27岁,17日走的玉 龙雪山雪莲峰路线,当天天 气恶劣,山上下冰雹并起



雾。在海拔4400米左右的位置,该驴友称要走近路,让同行者原路下撤,去下面垭口等待,但是同行者一直未等到该驴友。

家属称,该驴友长着一头卷发,身高1.7米左右,体重130斤,当天身穿橘红色的冲锋衣和一双卡其色的登山鞋。

丽江玉龙雪山旅游区旅游安全巡逻队相关负责人和先生参与了长达6天的搜寻工作。他告诉记者,这次的救援规模较大,从19日凌晨开始,当地公安、消防部门,以及民间救援队等救援力量都在山上持续寻找,使用了手机定位、无人机等技术装备,但一直没有进展。

"25日下午,天已经快黑完了,搜救快结束要准备撤的时候,(无人机)飞手说再飞个两趟,在这个过程中看到了这个状况(发现了遗体)。在半山腰,(人)肯定是没了,而且救援难度非常大。"和先生介绍,目前包括丽江蓝天救援队、丽江玉龙蓝豹应急救援中心等部门都在评估悬崖的落差有多少。是立即展开救援,还是寻找有这个救援能力的专业人士,后续看家属的想法。和先生强调:"有这个救援能力的人很少。"

近年来,一些游客不满足于在玉龙雪山景区内观光游玩,擅自进入玉龙雪山腹地徒步、探险,因各种原因身陷险情。虽然玉龙雪山省级自然保护区管护局等相关部门加强了监管,也加大了宣传力度,但擅自进入玉龙雪山未开发和未开放区域的游客仍屡禁不止。

今年以来截至6月24日,丽江消防救援部门已接到登山失 联警情12起,成功营救或疏散登山游客16人。仅仅今年6月 18日、19日、21日就接连发生3起。

玉龙雪山省级自然保护区管护局提醒:根据《中华人民共和国自然保护区条例》和《云南省自然保护区条例》,禁止任何人进入自然保护区核心区域,擅自进入将依法依规处罚。

据上游新闻